II PRUEBA CLASIFICATORIA 2022

» SEGUNDA ETAPA CLASIFICATORIA %

Nombre completo del estudiante:

Nombre de la Escuela:

Esta prueba tiene dos partes, la primera parte consiste
en una seccién de selecciéon Gnica y una segunda parte que consiste en tres problemas
proceso. Las respuestas de seleccién Unica deben transcribirse a la hoja de respuestas

provista para estos efectos.

|SELECCION UNiCA ]

Solamente se tomaran en cuenta las respuestas que usted presente llenando el formulario

que se suministra para ese fin. [puntuacién maxima: 15 puntos]

Carlos regal6 la mitad de sus galletas y media galleta mas. Si le quedan 10

galletas, jcuantas galletas tenia Carlos al inicio?

a) 19

(o)
[\
)

9]
)
—_

)
)
)
d) 22

1
OLIMPIADA MATEMATICA COLIBRI - 2022 ©



IT PRUEBA CLASIFICATORIA 2022

Segun Eddie él todavia es joven. Si se divide su edad entre 2, 3, 4, 5 6 6 el

residuo es uno. jCual es la edad de Eddie?

a) 41 afios

b

)
) 51 afios
c) 61 afios
d)

71 afios

Se sabe que la gallina Clota pone dos huevos de oro en tres dias. j Cuantos dias
se necesitan para que cuatro gallinas como la gallina Clota pongan veinticuatro

huevos?

Al pesarse una persona se da cuenta de que su peso es 50 kg. Si hubiera pesado

10 kg mas se habria ganado 11 kg en un mes. j Cuanto pesaba el mes anterior?
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En una construccion cada albafiil dura dos minutos para pegar un ladrillo. Si
se deben pegar 20 ladrillos y se cuenta para ello con 20 albafiiles que trabajan

simultaneamente, jcuanto tiempo se tardara en pegarlos?

a) 1 minuto

c) 15 minutos

d

)

b) 40 minutos
)
) 2 minutos

La suma de tres nimeros es 78. El segundo es el doble del primero y el tercero

es el triple del primero. j Cual es el tercer nimero sumado?

a) 13

(o)
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d) 28

El carpintero Manrique tiene bancos con tres patas vy sillas de cuatro patas. El

total de bancos y sillas es 30 y Manrique usé un total de 103 patas, jcuantas

sillas y bancos hizo Manrique?
a) 15 sillas y 15 bancos.
b) 16 sillas y 14 bancos.
c) 13 sillas y 17 bancos.
)

d) 10 sillas y 20 bancos.
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Suponga que existe una operacién matematica que se llama diamante () en

donde cada una de las siguientes proposiciones es verdadera.

204 = 8
503 = 13
365 = 11
007 = 25

i Cual es el valor de 7 { 37

24
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d) 17

Suponga que las casas de la calle principal de un residencial estdn numeradas

consecutivamente del 1 a 150. j Cuantos nimeros de casa contienen por lo menos
un digito 97

19
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Seis personas se presentan unas a otras; se dan la mano entre si exactamente

una sola vez. j Cuantos saludos se intercambian en total?

a) 15

oy
(@)

w

0

(@)

)
)
)
d) 18

Aqui vemos una sucesion de cinco figuras que obedecen a un patrén de formacion.

N N w b

Figura 3 Figura 4 Figura 5 Figura 6 Figura 7

Pero estas no son las primeras cinco figuras del patrén sino son las figuras:
tercera,cuarta, quinta, sexta y sétima de este patrén. j Cual figura representaria

la segunda posicion de esta secuencia?

a) La figura 5

)

b) La figura 6

c) La figura 4
)

d) La figura 7
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Forme usted una figura sélida con las piezas tres y uno. Cuatro vistas de esta

figura son las siguientes:

i Cual es la suma de las areas de estos tridngulos en unidades cuadradas?
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Problema 14

i Cual es la razon del area del tridngulo A respecto al area del tridngulo de B?

Y
4 T
3 )
) x
—8-7T—6-5-4-3-2-10¢ 1 2 3 4 5 6 7 8"
) U
T ?
! ﬁ
a) —1 b) 3 c)1 d) -2
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Nombre completo del estudiante:

Nombre de la Escuela:

Una respuesta correcta que no venga acompafiada
de los procesos matematicos que muestren la solucién del ejercicio, asi como los di-

bujos realizados sin regla se les asignara cero puntos.

L; Valor: 10 puntos

Carmela, tiene 27 estudiantes y ella les asigna un nimero del 1 al 27, contandolos de

uno en uno, posteriormente realiza el siguiente procedimiento con los estudiantes.

a) En primera instancia les pide a todos los estudiantes que les tocé un namero
multiplo de tres que se levanten de sus asientos y permanezcan en esa posicion

hasta que terminen el experimento que realizan.

b) A los estudiantes que permanecieron sentados, los vuelve a contar de uno en uno,

asignandoles una nueva numeracion.

c) Seguidamente les pide a todos los alumnos que se les asigné un maltiplo de cuatro
que se levanten y permanezcan en esa posicién con los alumnos que tenian nimeros

maltiplos de tres.

d) Y por altimo les asigna un nuevo nimero, contandolos de uno en uno a los estu-
diantes que permanecian sentados, y les pide a los que todavia quedaban sentados,

que todos los que tienen como namero, un maltiplo de dos se pongan de pie.

i Cuantos estudiantes quedaron sentados y cuantos tuvieron que levantarse en cada

etapa?
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* SEGUNDA ETAPA CLASIFICATORIA %

Nombre completo del estudiante:

Nombre de la Escuela:

L; Valor: 10 puntos

La razén del nimero de pasteles que tiene Franco respecto al nimero de pasteles que
tiene Valentina es como 5 : 2. Después de que Franco vendié 28 pasteles, la razon de
las cantidades de pasteles llegé a ser como 3 : 4. jCuantos pasteles tenian cada uno

antes de la venta?
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* SEGUNDA ETAPA CLASIFICATORIA %

Nombre completo del estudiante:

Nombre de la Escuela:

L; Valor: 10 puntos

El 30 % de los estudiantes de un colegio llegan al colegio caminando, 2 del resto llegan
al colegio en automovil y los demas llegan mediante el autobus escolar. Si hay 3200

estudiantes en el colegio. j Cuantos estudiantes llegan en el autobts escolar al colegio?
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* Fin de la prueba %

iGracias por tu participacion!
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